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 V teoretické části se autorka snaží vymezit základní pojmy související s předmětem výzkumu. Využívá přitom 

zejména českou literaturu, která však není vždy aktuální, což se odráží zejména v části, ve které autorka popisuje 

vývoj paliativní péče v ČR, kde končí rokem 2005. Na počátku bez vzájemného propojení a dalšího komentáře 

uvádí několik definic paliativní péče, přičemž u té nejnovější, IHAPC z roku 2018, zcela opomenula fakt, že 

poskytování paliativní péče by nemělo být omezeno pouze na pacienty v terminálním stavu. Teoretická část je 

kompilací přímých a nepřímých citací bez vlastních komentářů autorky. 

 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

 Autorka pracuje s dvěma cíli: zmapovat poskytování paliativní péče v domovech pro seniory a popsat péči o 

klienta v terminálním stavu v konkrétním zařízení. Pro sběr dat využila dotazník distribuovaný na sociálních 

sítích. V první výzkumné otázce zjišťuje, zda funguje spolupráce domovů pro seniory s odborníky na paliativní 

péči, z otázek položených v dotazníku ani z odpovědí, však nelze doložit, zda lékař a psycholog, či duchovní, 

kteří podle respondentů do zařízení dochází, přichází za účelem poskytování paliativní péče a má patřičnou 

specializaci. Zejména u lékaře se lze spíše dohadovat, že respondenti měli na mysli registrujícího praktického 

lékaře. Velmi nejasně jsou zpracované výsledky otázky č. 5. Čísla v textu neodpovídají údajům v související 

tabulce. Rovněž není jasné, z čeho autorka usuzuje, že respondenti nepochopili koncept DVP. Ve znění otázky 

nevidím jasnou definici DVP, na kterou se autorka odvolává a nikde není striktně uvedeno, co může být obsahem 

dříve vyslovených přání. Autorka strukturu dotazníku s vedoucí práce nekonzultovala. 

Výzkum je doplněn kazuistikou seniora, na kterém chtěla autorka demonstrovat poskytování paliativní péče 

v zařízení pro seniory, i zde je však spíše popsána standardní péče o základní potřeby klienta. Jako pozitivní 

vnímám podporu manželky klienta. Nejdůležitějším výstupem práce je poukázání na skutečnosti, které 

komplikují poskytování paliativní péče v sociálním zařízení: nedostatečná přítomnost lékaře a psychologa a  

nedostatečná léčba bolesti u klientů v terminálním stavu.   
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 

Rozsahem práce odpovídá požadavkům kladeným na absolventa bakalářského studia. Na s. 19 není uvedeno 

číslo tabulky, v praktické části není jednotné odsazení názvů tabulek a grafů. Některé autory (například Kabelka 

a Sláma) nelze dohledat v seznamu literatury. Překlepy ve jménech autorů (Kabelka s. 13, Kübler – Ross s. 21, 

Plevová s. 62, Erikson s. 60)   
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Otázky k 

obhajobě: 

  

   

1. Znáte z literatury příklady dobré praxe poskytování paliativní péče v domově 

pro seniory? Který mobilní hospic pracuje v blízkosti vašeho zařízení? 

 

 
 

 
 

 

 

  

 Hodnocení celkem: Práci doporučuji k obhajobě. 

 
 

    

    

 

 
 

 
   

 
Datum: 

  

5.6.2019 
 

    

 
Podpis:  

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


